
 

 

Wijzigingsmatrix GR Cocensus 2025 ten opzichte van de GR Cocensus 2024 

 

De gemeente Landsmeer wordt toegevoegd als deelnemende gemeente aan de Gemeenschappelijke 

Regeling Cocensus 

 

 

De aanhef op bladzijde 1 onder ‘Gemeenschappelijke Regeling Cocensus’ was: 

 

De colleges van burgemeester en wethouders van de gemeenten Haarlem, Haarlemmermeer, 

Hillegom, Beverwijk, Oostzaan, Wormerland, Alkmaar, Bergen, Dijk en Waard, Den Helder, Uitgeest, 

Castricum en Heiloo, ieder voor zoveel het zijn bevoegdheden betreft; 

 

De aanhef op bladzijde 1 onder ‘Gemeenschappelijke Regeling Cocensus’ wordt gewijzigd in: 

 

De colleges van burgemeester en wethouders van de gemeenten Haarlem, Haarlemmermeer, 

Hillegom, Beverwijk, Oostzaan, Wormerland, Alkmaar, Bergen, Dijk en Waard, Den Helder, Uitgeest, 

Castricum, Heiloo en Landsmeer, ieder voor zoveel het zijn bevoegdheden betreft; 

 

 

  

De definitie van deelnemers in artikel 1, definities, onder e. was: 

 

e. deelnemers: de aan de regeling deelnemende gemeenten Haarlem, Haarlemmermeer, 

Hillegom, Beverwijk, Oostzaan, Wormerland, Alkmaar, Bergen, Dijk en Waard, Den Helder, Uitgeest, 

Castricum en Heiloo; 

 

De definitie van deelnemers in artikel 1, definities, onder e. wordt gewijzigd in: 

 

e. deelnemers: de aan de regeling deelnemende gemeenten Haarlem, Haarlemmermeer, 

Hillegom, Beverwijk, Oostzaan, Wormerland, Alkmaar, Bergen, Dijk en Waard, Den Helder, Uitgeest, 

Castricum, Heiloo en Landsmeer; 

 

  

Artikel 6, eerste lid was: 

 

1. Aan het hoofd van Cocensus staat het algemeen bestuur. Het algemeen bestuur bestaat uit 

dertien leden. 

 

Artikel 6, eerste lid wordt: 

 

1. Aan het hoofd van Cocensus staat het algemeen bestuur. Het algemeen bestuur bestaat uit 

veertien leden. 

 

  



 

 

 

In bijlage 1 wordt het volgende overzicht voor Landsmeer toegevoegd: 

 

Gemeente Landsmeer 

 

- Onroerendezaakbelastingen 

- Roerende woon- en bedrijfsruimtenbelasting 

- Toeristenbelasting 

- Afvalstoffenheffing  

- Rioolheffing  

- Precariobelasting 

- Liggelden 

  

 


